

Пачис Геннадий

31 ДЕК 1981

Правда Востока
г. Ташкент



● НОВОГОДНЕЕ ИНТЕРВЬЮ

ДЕД МОРОЗ БЕЗ ГРИМА

Откуда приходит Дед Мороз! Не из лесу же, как думают дети. И вот выяснилось, что, в частности, Дед Мороз может прийти на елку из Ташкентского государственного русского драматического театра имени М. Горького. Но когда корреспонденту «Правды Востока» представили будущего Деда Мороза, он невольно воскликнул: «Ну какой же вы дед!». С этого вопроса и началось интервью с молодым актером театра Геннадием Пачисом.

— Вообще-то я не дед, но Дедом Морозом быть приходится. Эта роль не менее, а то и более сложна, чем любая другая. Ведь детей не обманешь, фальшь они чувствуют мгновенно и, кстати сказать, так же мгновенно на нее реагируют. Нельзя забывать и о том, что ребенок, идя на елку, ждет чуда. Дед Мороз для него — символ добра. И вот когда после окончания елочного представления тебя окружают дети, каждый из них хочет прикоснуться к живому Деду Морозу, можно считать, что роль удалась.

— Вы обмолвились о мгновенной реакции детей. Вам довелось ее почувствовать на себе?

— Да. Могу вспомнить один забавный случай. Это было четыре года назад. Во время одного из представлений я с ужасом обнаружил, что у меня отклеивается борода. Еще мгновение, и это заметят все. «Ох, ребята, как тут у вас жарко натопили! — воскликнул я. — У меня даже борода таять начала». Дети окружили меня гурьбой и потащили на улицу, где лежал снег. Они спешили спасти Деда Мороза.

— Каждая роль — характер. Какой характер у вашего Деда Мороза?

— Во-первых, дети привыкли, что Дед Мороз должен быть добрым. Ну и потом стараюсь, чтобы мой герой был похож одновременно на дедушку каждого ребенка — любил его, мог ответить на любой вопрос, с которыми так часто обращаются внуки.

ОТ РЕДАКЦИИ: На многих елках побывает в новогодний праздник Дед Мороз — актер Геннадий Пачис. Но не будем называть конкретных адресов. Пусть чудо, которого ждут наши дети, совершится. И взрослые, которые увидели сегодня Деда Мороза без грима, должны оберегать эту тайну.